

扫晨报微信 看更快资讯



手机扫一扫 边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报

18日,阴有雷阵雨转多云,局部冰雹,北风4~5级,雷雨时阵风8~10级,10~21℃ / 19日,晴间多云,西北风3~4级,12~25℃ / 20日,晴转多云,南风2~3级,13~30℃ /

## 经过1年试点 已实现主城区、各区县城区重点区域5G网络覆盖 淄博5G网络正式启动

记者 蒲法奇 报道

晨报淄博5月17日讯 “现在看到的是5G无人车,由一清舜泰智能科技有限公司与淄博移动合作开发。借助5G低时延的特性,淄博移动的5G+智能化无人驾驶技术,在无人物流、无人清扫、无人巡逻等领域的推广使用展开了积极探索。”今天上午,淄博市5G网络启动仪式在淄博移动公司举行,现场演示的5G智能化应用场景吸引了人们的目光。

淄博市委书记江敦涛,市委副书记、市长于海田,市委常委、秘书长毕卫东出席仪式并共同启动淄博市5G网络。市委常委、副市长宋振波主持仪式。仪式上,淄博铁塔、淄博移动、淄博联通、淄博电信四大运营商代表分别汇报了5G网络建设情况。

淄博市工业和信息化局党组书记、局长王克海在汇报全市5G网络建设推进情况时表示,“新基建”是高质量发展的重要基石,是抢占竞争制高点的重要支撑。下一步,淄博市工信局将通过全面提速5G网络建设、深入打造5G应用场景、鼓励运营商加大对上争取力度和加强5G宣传普及四个方面,进一步加大工作推进力度,完善产业规划,尽早实现高质量、高标准的5G网络覆盖。

于海田在致辞中指出,5G对于构建万物互联的基础设施,推动互联网、大数据、人工智能与实体经济深度融合,支撑服务高质量发展意义重大。淄博正处于优化经济结构、转换增长动能的关键时期,必须要抓住5G发展的历史机遇,充

分发挥淄博市产业基础雄厚、应用场景丰富的优势,全面加快5G商用部署,促进5G与实体经济深度融合。

于海田强调,各通信企业要与相关部门携手加快项目建设,早日实现5G网络全覆盖,构建具有淄博特色的5G产业生态体系。要不断丰富5G智能化内涵外延,着力让5G为企业赋能,以“5G+制造”促进转型升级;让5G为产业赋能,培育融合应用新业态、新模式;让5G为城市赋能,更好助力城市治理智慧化、现代化。各级各部门要以此为新的起点,大力强化前瞻意识、标杆意识、效能意识,高标准高质量推进各项工作,努力打造全省领先的5G网络精品城市,为推动老工业城市“凤凰涅槃、加速崛起”贡献新的力量。

2019年5月10日,淄博移动率先在淄博市打通第一个5G视频电话,淄博成为全省第三个开通5G试点的城市,5G商用进程迈出了关键一步。目前,淄博市已建设5G基站732个,实现了主城区、各区县城区重点区域5G网络覆盖。5G网络的开通,必将对工业和信息化深度融合、智慧城市建设和提升淄博市人民生活品质起到巨大的推动作用,为淄博市动能转换和高质量发展提供了有力支撑、拓展了新的空间。

### 碰撞思想 做好文旅融合大文章

2020年齐文化产业转化研究联盟联席会议暨文旅融合研讨会举办

通讯员 石志丹 记者 李波 报道

晨报淄博5月17日讯 5月15日,2020年齐文化产业转化研究联盟联席会议暨文旅融合研讨会在齐盛国际宾馆召开。本次会议由齐文化研究院主办,齐山旅游开发有限公司协办,50余位专家、代表参加本次会议。会议以“齐文化与齐地文化旅游资源融合发展”为主题,与会领导、专家、企业家围绕主题,从学术、历史、文化和旅游产业发展等角度纵论齐文化产业转化与文旅深度融合。

齐文化研究院党组书记、院长毕雪峰在发言中指出,齐文化研究院作为“政府智库、学术平台”,肩负着“基础研究、传播交流、推广转化、统筹协调”的重要职责。齐文化研究院愿与大家一道,共同做好文旅融合这篇文章,为淄博的发展注入齐文化能量,为淄博市“十二大攻坚行动”贡献力量。

淄博市委宣传部一级调研员朱建伟作总结发言,他向在场专家、企业家详细介绍了当前淄博市委、市政府在齐文化开发与转化、文旅融合等方面的政策与举措。“齐文化是淄博的一张亮丽名片,对于实施文化赋能行动,打造国家历史文化名城,具有极为重要的作用。我们必须坚定信心、解放思想、更新观念、共同努力,开创齐文化产业转化与文旅融合发展新格局。”

昨夜淄博多个区县降下冰雹

### 强对流过后 淄博本周无明显降水

记者 孙渤海 通讯员 孙燕玲 报道

晨报淄博5月17日讯 5月17日傍晚,张店、高青、桓台、临淄、周村等多个区县降下冰雹。送走强对流以后,未来七天,淄博天气将平静许多,以晴间多云天气为主,气温先升后降,最高气温31℃左右。

淄博市气象台专家表示,未来七天,淄博天气晴间多云,最高温度31℃左右,无明显降水。具体预报为:18日,阴有雷阵雨转多云,局部冰雹,北风4~5级,雷雨时阵风8~10级,10~21℃;19日,晴间多云,西北风3~4级,12~25℃;20日,晴转多云,南风2~3级,13~30℃;21日,多云,最高气温31℃;22~24日,气温略有下降,最高气温降至26℃。



扫描微信 二维码查看淄博5G网络覆盖更多内容

## 在脱贫攻坚、乡村振兴攻坚战中交出满意答卷 “长津湖”精神“照亮”小山村

文/图 记者 王晓明 王兵 蒲忠宁

晨报淄博5月17日讯 5月16日晚上,博山区博山镇上结村村委会大院里,激昂的《中国人民解放军进行曲》吸引了茶余饭后前来闲聊的村民们。随后,大家聚集到了投影幕布前——由八一电影制片厂出品、讲述抗美援朝中长津湖战役的纪录片《冰血长津湖》开始在这个群山环绕的小山村露天放映。

“我父亲国承典是一名烈士,我两岁的时候他就牺牲在了抗日战场。”今年83岁的国先扶老人说:“今天看到老少爷们聚在一起看这个片子,心里十分感动,因为烈士没有被遗忘,烈士们面对强敌敢打敢拼的劲头和不怕牺牲的精神还在传承。”

今年9岁的国力文安静地坐在长凳上,手托着下巴,目不转睛,看得格外认真。放映结束后,他说:“我最大的梦想就是长大当一名特种兵,去保家卫国!”

4月16日,淄博市重点改革攻坚大会上,淄博市委书记江敦涛为淄博市广大党员干部推荐了影片《上甘岭》和《冰血长津湖》,号召大家学习志愿军战士那种“明知山有虎,偏向虎山行”,敢于胜利、甘于牺牲的精神,以敢打必胜勇往直前的气概,打赢改革攻坚“绝地反



一位有些耳背的老人搬了个马扎坐在人群前面观影。

击”。

5月16日一早,鲁中晨报帐篷医疗队、淄博淄淄骨科医院义诊暨淄博市登山运动协会、淄博市攀岩运动协会志愿活动来到上结村,为村民们量血压、做心电图、贴膏药、理发……晚上,大家还用自带的放映设备为村民们放映了纪录片《冰血长津湖》,现场的许多志愿者一同观看学习。

来自淄博市攀岩运动协会的志愿者陈建飞表示,他看

了《冰血长津湖》深受鼓舞、倍感振奋,在以后的工作生活中一定要传承革命精神,在继续把体育运动和志愿工作做好的同时,追寻到更多的自身价值,为社会发展作出应有的贡献。

5月16日,是上结村党支部书记张文上任的第十二天。张文是淄博市城市管理行政执法局一名副县级干部,兼任市派乡村振兴服务队博山3队队长。“今天晚上,我与上结村党

支部的部分党员及村民,利用今天活动的机会与众多志愿者一起共同学习江敦涛书记推荐的影片,我依然感觉收获很大,心灵再次受到震撼。”张文感慨地说,“希望我们上结村的全体党员一定要学习志愿军战士不怕牺牲、敢于牺牲的精神,坚决把上级交给我们的任务完成好。在下一步脱贫攻坚、乡村振兴的攻坚战中,向博山镇党委政府交出一份满意的、属于我们的上结村答卷!”



扫描微信 二维码查看更多天气情况